株主の皆様へ

第 119 回定時株主総会における 新型コロナウイルス感染症の拡大防止への対応について

平素より格別のご愛顧とご支援を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2021 年 6 月 25 日 (金) 午前 10 時より開催を予定しております第 119 回定時株主総会につきまして、下記のとおりご案内申し上げます。株主の皆様におかれましてはご理解とご協力をお願い申し上げます。

記

<当社の対応について>

- ・ 当社の役員および運営スタッフは、検温を含め、体調を確認の上、マスク着用にて応対させていただきます。
- 会場入口にアルコール消毒液を用意し、入場時サーモグラフィによる検温を実施させていただきます。
- ・ 株主様のお座席は、間隔を空けて配置いたします。ご来場株主様の人数によっては、ご入場をお断りする場合がございますので、予めご了承ください。
- ・ 当日の議事運営につきましては、速やかな進行を心掛け、例年よりも時間を短縮して行わせていた だきます。

<株主様へ>

- ・ 株主総会の議決権行使は、郵送またはインターネットによる事前行使に極力ご協力をお願いいたします。 行使方法の詳細につきましては、 第 119 回定時株主総会招集ご通知 4 頁および 5 頁をご覧ください。
- ・ 当日は、議事運営の状況をインターネットを通じてリアルタイムでご視聴いただけるようライブ配信を行います。視聴方法の詳細につきましては、第 119 回定時株主総会招集ご通知 6 頁をご覧ください。
- ・ <u>ご</u>高齢の方、基礎疾患をお持ちの方、妊娠されている方および風邪症状がある等体調不良の方に つきましては、株主総会へのご出席を見合わせることもご検討ください。

くご来場される株主様へ>

- ・ マスクを着用いただき、アルコール消毒による手指の殺菌、サーモグラフィによる検温後ご入場いただきます。
- ・ 体調がすぐれない株主様は、お近くの運営スタッフにお声掛けください。また、体調不良と見受けられる方には、運営スタッフがお声掛けし、ご退出をお願いする場合がございますので、ご了承ください。

以上